

# 粽香满社区 共话端午情

## 如意湖办事处 开展端午节创意活动

本报讯 为更好地传承和弘扬中华民族传统文化,创新端午节的节日内涵,进一步发扬尊老敬老的传统美德,近日,如意湖办事处在绿城百合社区和中科金座先后开展了两场以端午节为主题的创意活动。

6月21日,绿城百合社区开展了一场以“端午情意浓 粽子传爱心”为主题的活动。活动中,社区工作人员和院区居民都积极地参与到包粽子的队伍中,大家交流着包粽子技巧的同时,折叶、填米、放料、扎线等一道道工序有序进行,一张张普通的粽叶在他们手里变成了一个个漂亮的粽子。与此同时,端午节知识抢答、趣味游戏等活动使大家在其乐融融的氛围中增进了邻里情。经过3个多小时的制作加工,工作人员将这些满载深情厚谊的特殊粽子送给院区高龄老人和老党员,向他们送上节日的问候,同时询问了他们近期的生活、身体状况。张奶奶乐呵呵地说:“感谢党和政府对我们的关



爱,社区让我们真真实实感受到了家的温暖。”

如意湖楼宇党建商务服务中心在中科金座开展了“粽情风雅 诗意端午”的主题文化活动,吸引了楼宇内众多白领参加。活动分为诗词大会与成语接龙两个环节,传统诗词接龙活动使白领们增进了对端午节传统文化的了解,深刻体味了传统节日中蕴涵的历史意义。在趣味填色的环节中,大家充分发挥想象力,利用手中的画笔将简约的线条变得缤纷多彩,在提升活动参与感的同时,也增强了楼宇活力。

记者 王阳  
通讯员 刘学馨 韩宜君 文/图

## 如意湖办事处各社区 开展形式多样的端午系列活动

本报讯 “节分端午自谁言,万古传闻为屈原”。在“七一”建党节到来之际,如意湖办事处各社区先后组织形式多样的端午系列活动,与辖区居民、高龄老人、孤寡老人及环卫、园林绿化等一线人员共度佳节。

在天泽街,如意东路社区党总支联合天泽街云南石锅鱼爱心商家,将购置的粽子分发给院区的40余名环卫及园林绿化工人,向他们致以节日的问候,送去党和政府的关怀和温暖。“老吾老以及人之老”,绿城百合社

区党总支、商务区社区党总支分别联合中国邮政储蓄银行郑州市众意西路支行党支部和郑新建投党委郑新置地党支部共同开展“浓情端午,关爱老人”活动。逢年过节看望慰问院区的孤寡、残障、高龄老人等特殊群体,已经成为各社区及辖区爱心企业年度工作的一项重要安排,社区不仅为院区的居民送去艾草、艾条、爱心粽子等端午节的问候,更为院区的老人提供了一份来自精神上的温暖与慰藉。

记者 马燕 通讯员 彭洁

## 商务区社区 便民服务进楼宇 “粽情粽意”暖人心

本报讯 为进一步落实市委、市政府“三送一强”的要求,推进辖区企业复工复产,端午节前夕,如意湖办事处商务区社区联合中信银行开展“便民服务进楼宇,‘粽情粽意’暖人心”主题活动,让企业员工不出办公楼就能享受到便民服务和节日温暖。

企业白领中有不少人是独自在郑州打拼,端午节假期也准备继续加班拼业绩,此次活动通过现场发放爱心粽、五彩绳编织体验活动,为他们送去了端午节祝福和温暖,让他们感受郑州的温暖,共同过好“我们的节日”。此外,社区工作人员及中信银行业务人员为参加活动的楼宇企业及企业员工提供了包括社区政务咨询、金融咨



询、企业及个人信贷业务办理、ETC业务办理等在内的多项服务,解答他们各方面的问题,真正体现了企业有所需、服务送上门。

本次便民服务进楼宇活动,是商务区社区畅通政企服务渠道、倾听企业呼声、实现政企互动“零距离”的一项举措。

记者 王阳  
通讯员 董萌萌 王海雯 文/图

## 如意湖办事处便民服务中心 端午包粽子 聚起邻里情

本报讯 为了弘扬民族精神,传承中华传统,如意湖办事处便民服务中心于6月24日上午10点开展新家庭系列活动——“粽香千里,情暖万家”包粽子活动。

活动开始前,工作人员对前来参加的居民进行体温测量、扫码,无异常才能进入大厅参加活动,并且对每人进行手部消毒,确保活动人员无异常

情况。随后,如意湖办事处便民服务中心主任牛海丽送上了节日的祝福,向居民简单介绍了如意湖办事处新家庭计划的情况。活动开始后,居民朋友四人一桌围坐在一起,纷纷迫不及待地开始动手包了起来,折粽叶、装糯米、放馅料、裹扎绳,不一会儿工夫包好的粽子就装满了盘。有人手法娴熟,有人不怎么会包,会包的居民

主动给不会的居民亲手示范并传授经验,现场热闹非凡。

本次活动共发放宣传品饭盒、香囊30多件。通过此次活动,居民不但充分了解了端午节的传统文化,还在美食制作过程中拉近了与办事处工作人员之间的距离,营造了邻里互动和谐美好的节日氛围。

记者 王阳  
通讯员 牛海丽

## 联盟新城社区 热心居民送关怀 粽子飘香情更浓

本报讯 为推进文明城市工作扎实开展,弘扬中华民族优秀传统文化,近日,如意湖办事处联盟新城社区联合建业物业在建业员工食堂开展以“端午粽飘香 浓浓感恩情”为主题的端午节活动。

每到逢年过节,家住联盟新城七期的爱心居民王女士都会为奉献在一线的社区和物业工作人员送上节日小礼物,与他们一起过节,所以大家总是亲切地叫她“王妈妈”。本次活动的志愿者中,王女士这个熟悉的面孔又如约出现。在现场,社区工作人员、物业员工及院区居民等140余人欢聚一堂,品尝着王女士为大家精心准备的粽



子、鸡蛋和可口的菜品。王女士说:“我认为一个人办件好事并不难,但几十年如一日都是这样,助人为乐,这就是我王老太一生追求的梦!”

此次活动的开展再一次将

社区、物业和居民的心拧在了一起,切实增强了社区的向心力和凝聚力,为院区的和谐美好打下了良好基础。

记者 王阳  
通讯员 于海秀 文/图

## 馨悦苑社区 与“粽”不同过端午

本报讯 为更好地传承和弘扬中华民族传统文化,创新端午节的节日内涵,6月24日,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心开展了“与‘粽’不同过端午”线上活动。

前期,社区工作人员通过社区治理服务平台发布了端午活动的通知,线上各支部党员在群里

踊跃接龙报名参加。上午10时,活动热热闹闹地开始了。在知识抢答环节,屈原是我国战国时期哪国人、最早的粽子产于哪个时代、哪个不是端午节的节日风俗等知识性和趣味性十足的问题吸引了微信群内许多居民热情参与,题目一发就有多条答案飞快跳跃。在“秀出我的

端午”环节,居民也各展所长,以绘画、香包、朗诵多种形式的作品展示了自己对端午节的认知。一个个小小的作品不仅为端午佳节增添了浓浓的喜悦,也使大家增进了对端午节传统文化的了解,深刻体会了传统节日中蕴涵的历史意义。

记者 马燕 通讯员 白磊

